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 UVOD 
 
      Makroekonomska teorija predstavlja logično povezan naučni sistem o ekonomskim 
procesima, koji, kada se njima ovlada, ali ne jednom za svagda, zbog promenljivosti, 
dinamike i kriza, omogućava možda uspešno upravljanje. Postojanje izvesnih kriza u 
ekonomskoj teoriji, pokazuje da se taj sistem teorijskih postavki, smanjuje a ne povećava. 
Prema tome, svaka koncepcija, svaka teorema, svaka metodologija postala je danas u 
ekonomiji predmet kontraverzi. 
      Većina značajnih grešaka koje su nastale u makroekonomskoj politici, proističu iz 
propusta da se uzmu u obzir sekundarni i rezidualni efekti u makroekonomskoj politici. 
Teorijska osnova makroekonomske politike nalazi se u istraživanju međusobnih odnosa 
subjekata na tržištu. Zato, da bi smo imali makroekonomsku teoriju, odnosno ekonomsku 
politiku, neophodna nam je tržišna ekonomija. 
      Razvoj i evoluciju makroekonomske misli obeležile su česte promene dominantnih 
ideja. Revolucije i kontrarevolucije koje karakterišu makroekonomsku teoriju, čineći od 
nje izuzetno dinamičnu ekonomsku disciplinu, zapravo kriju kontraverze između dve 
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grupe makroekonomskih škola, odnosno dve linije istraživanja u makroekonomiji. Jedna 
od tih linija prati tradiciju klasične ekonomije, od klasične i neoklasične ekonomije XIX i 
sa početka XX veka preko Monetarizma, do Nove klasične makroekonomije. Druga linija 
otpočinje Kejnsovim revolucionarnim radom 30-ih godina XX veka, preko više 
kenzijanskih pravaca, do danas aktuelne škole Novih kenzijanaca. U osnovi neslaganja  
 

--------  CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -------- 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/ 

POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE I PORUČITE RAD 
PUTEM ESHOPA , REGISTRACIJA JE OBAVEZNA. 

 MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:   maturskiradovi.net@gmail.com 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/
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